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ICOMPRENSION DE PROBLEMAS 5|

Primero lee el problema varias veces.

Un edificio tiene 25 plantas y
en cada una de ellas hay 4 pisos.
Cada piso tiene 5 habitaciones.
¢Cudntas habitaciones hay en
total en el edificio?

> 25 plantas

~ Cada planta tiene 4 pisos

> Cada piso tiene 5 habitaciones

Si has comprendido el problema contesta.
Si no lo has comprendido vuelve a leerlo.

25
1. ¢Cudntas plantas tiene el edificio? 4
5
2. En cada planta hay pisos. Para averiguar los pisos que hay en

total podemos multiplicar las 25 plantas por el nimero de pisos que
hay en cada planta. Haz la operacion.
¢Cudntos pisos hay en total?

3. En cada piso hay _____ habitaciones. Para averiguar el nimero de
habitaciones podemos multiplicar el nimero de pisos que hay en
total por el nimero de habitaciones que tiene cada piso. Haz la
operacion.

¢Cuadntas habitaciones hay en total?
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